



Религиозные чувства - это самые святые, самые глубинные чувства человека. Это осознание самого себя. Пророк Мухаммад (мир ему) говорит: "Кто познал себя, тот познал и Бога". Мы живем в огромном мире. Это удивительный мир, если видеть в нем не просто физические объекты, а смотреть внутренним оком - смотреть и понимать, что все в этом мире говорит о Создателе. Даже если бы не существовало посланников Божьих и пророков, даже если не было бы священных писаний, человек все равно своим естеством пришел бы к осознанию, что он здесь не один. Это и есть религиозное чувство. Оскорбление этого чувства невозможно сравнить ни с каким другим оскорблением. Когда оскорбляются самые святые, сокровенные чувства человека, его вера, его духовные символы, это ранит не только самого верующего, но и того, кто нанес оскорбление. Потому что верующий человек желает, чтобы все люди были так же счастливы, как и он, чтобы в этом мире все жили как братья и сестры.

Шейх-уль-Ислам Талгат Таджуддин